
Tisková zpráva

OffROAD Maraton: 24hodinový závod v Dobřanech!

Praha 16. května 2010 - Nejlepší posádky offroadových speciálů se 22. května 2010 

v Dobřanech postaví na start slavné „Čtyřiadvacetihodinovky“, nejtěžšího závodu 

terénních aut ve střední Evropě. Motory vozů zaburácí jako vždy v pravé poledne 

pod Šlovickým vrchem. V 15:00 dojde k vyhlášení ankety Čtyřkolka roku 2010. 

Vzhledem k velkému počtu účastníků upozorňujeme na uzavření hlavní příjezdové 

silnice do Dobřan ve směru od Starého Plzence, kde bude umístěno depo pro 

motorky a čtyřkolky a také parkoviště pro návštěvníky.

Mezi startujícími posádkami nebudou chybět loňští vítězové seriálu ze všech automobilových 

kategorií – KB Systém offroad team, Free Offroad Team Morava, Radíkovice i Polaris team se 

svým speciálem do jednoho litru. Tato kategorie má letos svou oficiální premiéru a již na 

druhém závodu sezony se postarala o senzaci: zásluhou Bóža teamu poprvé v historii porazil 

nejslabší stroj všechny silnější soupeře!

 

O co nejlepší umístění se „poperou“ také motorkáři a čtyřkolkáři, v sobotu ráno v 7:00 nastoupí 

na start dvouhodinovky čtyřkolky a v 9:30 motorky. V každém závodu se představí více než sto 

jezdců, kteří se letos díky novému rozdělení do tříd Mistr a Pohár perou o body jako lvi. Ti 

nejlepší se mohou mimo jiné těšit na absolutně nemlživé brýle 3F Vision! Stejně draví jsou i 

děti a mladší junioři, kteří změří své síly od 14 hodin.

V 15:00 proběhne vyhlášení ankety Čtyřkolka roku 2010. Druhý ročník pořádá časopis Quad 

společně s portálem Ctyrkolky24.cz. Hlasování bude probíhat i přímo na místě závodu OffROAD 

Maratonu ve speciální divácké soutěži, všichni přítomní tak budou moci vyhrát hodnotné ceny.

Od 16:30 bude probíhat rockový koncet, na kterém se jako hlavní host představí kultovní 

kapela České srdce.

Srdečně zváni jsou všichni příznivci rychlých stojů i nahodilí diváci, které čeká pravé offroadové 

prostředí: všudypřítomný adrenalin, odstřikující bláto a situace, při kterých tuhne krev v žilách. 

Průběh závodu bude možné sledovat na velkoplošné obrazovce v dosahu kvalitního nonstop 

občerstvení. Kompletní informace najdete na www.offroadmaraton.cz. 
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